	التكرار النسبي 
	التفريغ 
	التكرار 
	فئات قطع الاراضي 

	0.06
	
	3
	-2

	0.1
	
	5
	-11

	0.16
	
	8
	-20

	0.2
	
	10
	-29

	0.3
	
	15
	-38

	0.18
	
	9
	56-47

	1 
	
	50
	المجموع 





حل الفقرة 1

التفريغ /
تحط خطوط مثل الحزم كل حزمة 5 فيها بس ماعرفت اكتبها بالوورد 
التكرار النسبي /
من قانونها 
التكرار النسبي = التكرار /المجموع الكلي 


حل الفقرة 2 
الجدول التكراري المتجمع الصاعد 
	التكرار المتجمع الصاعد 
	الحدود العليا للفئات 

	0
	اقل من 2

	3
	اقل من 11

	(5+3)=8
	اقل من 20 

	(8+8)=16
	اقل من 29 

	(16+10)=26
	اقل من 38

	(26+15)=41
	اقل من 47

	(41+9)=50 
	اقل من 56





حل الفقرة 3 
الجدول التكراري المتجمع الهابط 

	التكرار المتجمع الهابط  
	الحدود العليا للفئات 

	(3+5+8+10+15+9)=50
	2 فأكثر 

	(5+8+10+15+9)=47
	11 فأكثر 

	(8+10+15+9)=42
	20 فأكثر  

	(10+15+9)=34
	29فأكثر 

	(15+9)=24
	38 فأكثر 

	9
	47فأكثر 

	صفر
	56فأكثر 




ابوي نبض قلبي 



